
 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

PORTARIA N° 8.149, DE 07 DE JUNHO DE 2022. 

 

Termo de Homologação do  Pregão Eletrônico nº 36/2022. 

 

O Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e, 

Considerando que o procedimento licitatório está de acordo com a Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002  e com a Lei 

n° 8.666 de 21 de junho de 1993 e suas alterações, especialmente em seu artigo 43;  

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º  Homologar o Processo de Licitação modalidade Pregão Eletrônico nº 36/2022, objeto  

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO E MONTAGEM DE PLAYGROUND E 

BRINQUEDOS ADAPTADOS PARA UTILIZAÇÃO NA PRAÇA DOS PIONEIROS e NAS ESCOLAS 

MUNICIPAIS E CENTROS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO INFANTIL DO MUNICÍPIO DE CAPANEMA/PR. 

PROCESSADO PELO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇO. 

Art. 2º Em cumprimento ao disposto no Art.109, §1º da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, torna-se público 

o resultado da licitação em epígrafe, apresentando os vencedores pelo critério menor preço Por Lote;  

Vencedores 

Fornecedor Lote Item Produto/Serviço Marca Quantidade Preço 

BRINQBE

L 

INDUSTRI

A E 

COMERCI

O DE 

BRINQUE

DOS 

LTDA - 

ME 

1 1 BALAÇO INCLUSIVO INDIVIDUAL PARA CADEIRANTE 

PODENDO SER UTILIZADO SIMULTANEAMENTE POR 1 

CADEIRANTES, DE 5 A 16 ANOS E UM NÃO 

CADEIRANTE. ESTE PRODUTO ESTIMULA O 

DESENVOLVIMENTO NEUROPSICOMOTOR, ALÉM DE 

TRABALHAR OS MEMBROS SUPERIORES, TRONCO E 

DOS MEMBROS INFERIORES DAS CRIANÇAS ATRAVÉS 

DA REALIZAÇÃO DOS MOVIMENTOS PARA FRENTE E 

PARA TRÁS. APARELHO EM AÇO CARBONO, COM 

ESTRUTURA PRINCIPAL MÍNIMA DE TUBO REDONDO 

3”X1,5MM, 1.1/2"X2MM , 1”X1,5MM , 1.1/4"X1,5MM, 

BARRA CHATA 2” CH1/8 1,5MM, 01 CHAPA XADREZ 

ANTI-DERRAPANTE DE 3MM PARA CESTO PRINCIPAL 

DO CADEIRANTE 1X1M, E 1 RAMPA LATERAL COM 

CHAPA  ANTI-DERRAPANTE DE 2MM PARA  ACESSO 

AO CESTO PRINCIPAL DO CADEIRANTE COM 0,5X1M. 

CORRENTES GALVANIZADAS E ASSENTO EM 

PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA 

ERGOMÉTRICO COM BORDAS ARREDONDADAS E 

ESPESSURA DE 5MM INCLUSIVO PARA O USUÁRIO 

NÃO CADEIRANTE. BARRA CHATA EM FORMATO DE 

U, PARA FIXAÇÃO DE CUBO COM ROLAMENTO 6201, 

PARAFUSO COM ROSCA PARA PORCA TRAVANTE 3/4. 

ACESSÓRIO DO BALANÇO INCLUSIVO FIXADO EM 

CUBO COM NYLON, PARAFUSO E PORCA COM TRAVA. 

FIXADO COM 16 CHUMBADORES GALVANIZADOS, 

COM 4 FLANGES REDONDAS DE 240 MM X ¼, COM 

ORIFICIOS DE APROX. 20 X 15MM. SOLDA MIG E 

PINTURA PRECEDIDA COM BANHOS QUÍMICOS, 

SEGUIDA DE GALVANIZAÇÃO E POSTERIOR 

COBERTURA COM TINTA ELETROSTÁTICA. É 

FORNECIDO MANUAL DE INSTALAÇÃO COM PLANTA 

BAIXA. FABRICADO DE ACORDO COM A NORMA DA 

ABNT NBR 16071:2012. DIMENSÕES APROX. PARA 

INSTALAÇÃO 2000X1900X3200MM 

(ALTURAXLARGURAXCOMPRIMENTO). PESO APROX. 

80 KG. ENTREGA: PRAÇA DOS PIONEIROS, 

LOCALIZADA AO LADO DO PAÇO MUNICIPAL,  

 1,00 8.070,00 



 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

HTTPS://GOO.GL/MAPS/SKUN8EFQUB6HQH7T7  

MODELO DE REFERÊNCIA  

BRINQBE

L 

INDUSTRI

A E 

COMERCI

O DE 

BRINQUE

DOS 

LTDA - 

ME 

1 2 CARROSSEL INCLUSIVO DUPLO PARA CADEIRANTE 

PPC PODE SER UTILIZADO  SIMULTANEAMENTE POR 

QUATRO CRIANÇAS NÃO CADEIRANTES E DOIS 

CADEIRANTE, DE 5 A 16 ANOS.ESTE PRODUTO 

ESTIMULA O DESENVOLVIMENTO 

NEUROPSICOMOTOR E COORDENAÇÃO ATRAVÉS DA 

REALIZAÇÃO DOS MOVIMENTOS DE ROTAÇÃO, ALÉM 

DE AUMENTAR A INTERAÇÃO SOCIAL. APARELHO 

COM ESTRUTURA PRINCIPAL EM AÇO CARBONO, COM 

A MEDIDA MÍNIMA DE TUBO REDONDO 4”X3MM, 

1.1/2”X1,5MM, 1.1/4”X1,5MM, 1”X2MM. ESTRUTURA 

INFERIOR AOS ASSENTOS COM TUBO 1.1/4", 02 CHAPA 

ANTI-DERRAPANTE DE 3MM PARA CESTO PRINCIPAL 

DO CADEIRANTE 1X1M. E 1 RAMPA LATERAL, CHAPA 

XADREZ ANTI-DERRAPANTE DE 3MM PARA ACESSO 

AO CESTO PRINCIPAL DO CADEIRANTE COM 0,5X1M, 

PEGADORES COM TUBO REDONDO DE 1.1/4” COM 

BORDAS ARREDONDADAS. EIXO CENTRAL DE 

ROTAÇÃO COM BARRA TREFILADA TORNEADA COM 

50MM, PARA FIXAÇÃO DE CUBO COM ROLAMENTO 

DUPLO DE  30206, TAMPA FIXADA COM PARAFUSO. 

FIXADO COM 6 CHUMBADORES GALVANIZADOS, COM 

FLANGE DE 240 MM X ¼, 4 REFORÇOS TRIANGULARES 

DE 15X6CM, ORIFICIOS DE APRX. 20X15MM. SOLDA 

MIG E PINTURA PRECEDIDA COM BANHOS QUÍMICOS 

E POSTERIOR COBERTURA COM TINTA 

ELETROSTÁTICA. É FORNECIDO MANUAL DE 

INSTALAÇÃO COM PLANTA BAIXA. FABRICADO DE 

ACORDO COM A NORMA DA ABNT NBR 16071:2012. 

INFORMAÇÕES TÉCNICAS: DIMENSÕES APROX. PARA 

INSTALAÇÃO 1300X2000X2700MM (AXLXP). PESO 

APROX. 85 KG. ENTREGA: PRAÇA DOS PIONEIROS, 

LOCALIZADA AO LADO DO PAÇO MUNICIPAL,  

HTTPS://GOO.GL/MAPS/SKUN8EFQUB6HQH7T7 

MODELO DE REFERÊNCIA  

 1,00 9.540,00 

BRINQBE

L 

INDUSTRI

A E 

COMERCI

O DE 

BRINQUE

DOS 

LTDA - 

ME 

1 3 CARROSSEL INCLUSIVO INDIVIDUAL PARA 

CADEIRANTE PODE SER UTILIZADO  

SIMULTANEAMENTE POR QUATRO CRIANÇAS NÃO 

CADEIRANTES E UM CADEIRANTE, DE 5 A 16 ANOS. 

ESTE PRODUTO ESTIMULA O DESENVOLVIMENTO 

NEUROPSICOMOTOR E COORDENAÇÃO ATRAVÉS DA 

REALIZAÇÃO DOS MOVIMENTOS DE ROTAÇÃO, ALÉM 

DE AUMENTAR A INTERAÇÃO SOCIAL. APARELHO EM 

AÇO CARBONO, COM ESTRUTURA PRINCIPAL MÍNIMA 

DE TUBO REDONDO 4”X2MM, 1.1/2”X1,5MM, 

1.1/4”X1,5MM, 1”X2MM. ESTRUTURA INFERIOR AOS 

ASSENTOS COM TUBO 1.1/4", CHAPA XADREZ ANTI-

DERRAPANTE DE 3MM PARA CESTO PRINCIPAL DO 

CADEIRANTE 1X1M, PEGADORES COM TUBO 

REDONDO DE 1.1/4” COM BORDAS ARREDONDADAS. 

EIXO CENTRAL DE ROTAÇÃO COM BARRA TREFILADA 

TORNEADA COM 50MM, PARA FIXAÇÃO DE CUBO 

COM ROLAMENTO DUPLO DE  30206, TAMPA FIXADA 

COM PARAFUSO. FIXADO COM 6 CHUMBADORES 

GALVANIZADOS, COM FLANGE DE 240 MM X ¼, 4 

REFORÇOS TRIANGULARES DE 15X6CM, ORIFICIOS DE 

 1,00 8.440,00 



 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

APRX. 20X15MM. SOLDA MIG E PINTURA PRECEDIDA 

COM BANHOS QUÍMICOS E POSTERIOR COBERTURA 

COM TINTA ELETROSTÁTICA. É FORNECIDO MANUAL 

DE INSTALAÇÃO COM PLANTA BAIXA. FABRICADO 

DE ACORDO COM A NORMA DA ABNT NBR 16071:2012. 

DIMENSÕES APROX. PARA INSTALAÇÃO 

1300X2000X2000MM (AXLXP). PESO APROX. 76 KG. 

ENTREGA: PRAÇA DOS PIONEIROS, LOCALIZADA AO 

LADO DO PAÇO MUNICIPAL,  

HTTPS://GOO.GL/MAPS/SKUN8EFQUB6HQH7T7  

BRINQBE

L 

INDUSTRI

A E 

COMERCI

O DE 

BRINQUE

DOS 

LTDA - 

ME 

1 4 ESCORREGADOR DE ROLETES INCLUSIVO 

INDIVIDUAL PARA CADEIRANTE.  ESTE PRODUTO 

ESTIMULA O DESENVOLVIMENTO 

NEUROPSICOMOTOR E FLEXIBILIDADE DOS 

MEMBROS SUPERIORES, TRONCO E DOS MEMBROS 

INFERIORES DAS CRIANÇAS ATRAVÉS DA 

REALIZAÇÃO DOS MOVIMENTOS DE DESLIZAR. ALÉM 

DE ESTIMULAR A INTERAÇÃO SOCIAL. APARELHO EM 

AÇO CARBONO, COM ESTRUTURA PRINCIPAL MÍNIMA 

DE TUBO REDONDO 2”X 1,5MM, 1.1/4” X 1,5MM, 1” X 

1,5MM, CHAPA LISA. PEGADORES LATERAIS COM 

TUBO DE 1.1/4"X1,5MM E BARRA CHATA COM 

FURAÇÃO A LASER. PRANCHA DE DESLIZAMENTO 

COM 56 TUBOS REDONDO DE 2"X1,5MM TORNEADO E 

COM BUCHA DE NYLON, PROTEÇÃO ANTI-QUEDA 

LATERAL COM TUBO 1.1/4"X1,5MM E NA SAÍDA COM 

CHAPA. EIXO MACIÇO TRANSPASSANTE COM ROSCA 

E PORCA TRAVANTE 3/8”. FIXADO COM 4 

CHUMBADORES GALVANIZADOS, EM ORIFÍCIO DE 

APROX. 10X10 MM.  SOLDA MIG E PINTURA 

PRECEDIDA COM BANHOS QUÍMICOS E POSTERIOR 

COBERTURA COM TINTA ELETROSTÁTICA. É 

FORNECIDO MANUAL DE INSTALAÇÃO COM PLANTA 

BAIXA. FABRICADO DE ACORDO COM A NORMA DA 

ABNT NBR 16071:2012. INFORMAÇÕES TÉCNICAS: 

DIMENSÕES APROX. PARA INSTALAÇÃO 

900X700X3500MM (AXLXP). PESO APROX. 75 KG. 

ENTREGA: PRAÇA DOS PIONEIROS, LOCALIZADA AO 

LADO DO PAÇO MUNICIPAL, 

HTTPS://GOO.GL/MAPS/SKUN8EFQUB6HQH7T7  

 1,00 5.535,00 

BRINQBE

L 

INDUSTRI

A E 

COMERCI

O DE 

BRINQUE

DOS 

LTDA - 

ME 

1 5 GANGORRA INCLUSIVA PARA CADEIRANTE PODENDO 

SER UTILIZADO SIMULTANEAMENTE POR 1 

CADEIRANTES, DE 5 A 16 ANOS, E OUTRO NÃO 

CADEIRANTE. ESTE PRODUTO ESTIMULA O 

DESENVOLVIMENTO NEUROPSICOMOTOR, ALÉM DE 

TRABALHAR A FORÇA E FLEXIBILIDADE DOS 

MEMBROS SUPERIORES, TRONCO DAS CRIANÇAS 

ATRAVÉS DA REALIZAÇÃO DOS MOVIMENTOS DE 

SOBE E DESCE. ALÉM DE AUMENTAR A 

COORDENAÇÃO E INTERAÇÃO SOCIAL.  APARELHOS 

EM AÇO CARBONO, COM ESTRUTURA PRINCIPAL 

MÍNIMA DE TUBO REDONDO 2.1/2"X2MM, 2"X2MM, 

1.1/2"X1,5MM, 1.1/4"X1,5MM, 2 CHAPA ANTI-

DERRAPANTE DE 2 MM PARA ACOMODAÇÃO DO 

CADEIRANTE, ESTRUTURA TRAVAMENTO ANTI-

QUEDA TUBULAR COM PREENDIMENTO. BARRA 

CHATA EM FORMATO DE U, PARA FIXAÇÃO DE CUBO 

COM ROLAMENTO 6206, EIXO TREFILADO 19MM COM 

 1,00 8.280,00 



 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

ROSCA PARA PORCA TRAVANTE. BANTENTES DE 

BORRACHA 2”X30MM E ROSCA DE 10 MM NA PARTE 

INFERIOR. FIXADO COM 4 CHUMBADORES 

GALVANIZADOS, 1 FLANGE DE 240 MM X ¼, REFORÇO 

TRIANGULAR DE 15X6CM, COM ORIFÍCIOS DE APROX. 

20 X 15MM. SOLDA MIG E PINTURA PRECEDIDA COM 

BANHOS QUÍMICOS E POSTERIOR COBERTURA COM 

TINTA ELETROSTÁTICA. É FORNECIDO MANUAL DE 

INSTALAÇÃO COM PLANTA BAIXA. FABRICADO DE 

ACORDO COM A NORMA DA ABNT NBR 16071:2012. 

INFORMAÇÕES TÉCNICAS: DIMENSÕES APROX. PARA 

INSTALAÇÃO 1500X1070X3000MM (AXLXP). PESO 

APROX. 120 KG. ENTREGA: PRAÇA DOS PIONEIROS, 

LOCALIZADA AO LADO DO PAÇO MUNICIPAL, 

HTTPS://GOO.GL/MAPS/SKUN8EFQUB6HQH7T7 

MODELO DE REFERÊNCIA  

BRINQBE

L 

INDUSTRI

A E 

COMERCI

O DE 

BRINQUE

DOS 

LTDA - 

ME 

1 6 PLAYGROUND 4(QUATRO) TORRES COM COLUNAS DE 

MADEIRA PLASTICA PLAYGROUND/PARQUE 

INFANTIL VÁRIAS CORES, ESTRUTURA PRINCIPAL 

COM COLUNAS DE MADEIRA PLÁSTICA QUADRADA 

90 X 90 X 5MM, REVESTIDA COM COR DE MADEIRA, 

COM PISO EM MADEIRA PLÁSTICA E SECUNDÁRIA 

COM ACESSÓRIOS EM AÇO CARBONO, COM TUBOS 

REDONDOS DE NO MÍNIMO 1” X 2 MM, 1.1/4” X 2 MM, 

1.1/2” X 2 MM, 2” X 2 MM, TUBOS RETANGULARES DE 

30 X 50 X 2MM, QUADRADO DE 15X15X2MM, BARRA 

REDONDA MACIÇA DE 9 MM, BARRA CHATA DE 1.1/2” 

X 1/8” MM, TAMPAS EXTERNAS DE FECHAMENTO EM 

PLÁSTICO, PINOS MACIÇOS, BUCHAS EM NYLON E 

SOLDA MIG. PROCESSO DE SOLDAGEM MIG E 

PINTURA A PÓ ELETROSTÁTICA PRECEDIDA DE 

BANHOS QUÍMICOS. ADESIVO COM MATERIAL ANTI-

VANDALISMO INDICANDO IDADE E PREFERÊNCIA DE 

USO. PLACA DE ALUMÍNIO COM MARCA, MÊS/ANO E 

DEMAIS INFORMAÇÃO DO FABRICANTE COMPOSTO 

POR 16 (DEZESSEIS) ITENS: 01: TRÊS TORRES 

PRINCIPAIS COM 4 COLUNAS DE 3 METROS DE 

ALTURA, PLATAFORMAS MEDINDO 1100X1100MM, 

REFORÇO ESTRUTURAL CANTONEIRA 1.1/2” X 1/8” 

MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM, COM PISO EM 

MADEIRA PLÁSTICA, A 1100MM DE ALTURA DO SOLO, 

QUATRO ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM 

FURO DE 10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS 

OU CHUMBADOR 3/8” X 3”, PARAFUSO CABEÇA 

FRANCESA 5/16” X 5”, TELHADO EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO EM FORMATO QUADRADO 

TRIANGULAR COM 1200X1200X500MM. MEDIDA DE 

1200X1200MM; 02: UMA TORRE SECUNDÁRIA COM 4 

COLUNAS DE 3 METROS DE ALTURA, PLATAFORMAS 

MEDINDO 1100X1100MM, REFORÇO ESTRUTURAL 

CANTONEIRA 1.1/2” X 1/8” MM, TUBO QUADRADO 20 X 

20 X 2MM, COM PISO EM MADEIRA PLÁSTICA, A 

1100MM DE ALTURA DO SOLO, QUATRO ORELHAS DE 

FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA 

PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 

3”, PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”, UM 

COQUEIRO DECORATIVO DE 3000 X 1200MM X 300MM, 

PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA. MEDIDA 

 1,00 53.900,00 



 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

DE 1200X1200MM; 03: DOIS FECHAMENTOS 

ESTRUTURA DE PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE 

DUPLA, PROTEÇÃO ANTIQUEDAS, FIXADO COM 

PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”. MEDIDA 

APROXIMADA DE 900X800MM; 04: UMA ESCADA COM 

CORRIMÃOS EM AÇO CARBONO, TUBO REDONDO DE 

1” X 2 MM, DUAS ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 

MM COM FURO DE 10 MM PARA PARABOLDS 

GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 5”, E PARA 

PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”, COM 6 

DEGRAUS, EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE 

DUPLA. MEDIDA DE 1000X900MM; 05: UM 

ESCORREGADOR RETO, COM PORTAL DE 

SEGURANÇA, EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE 

DUPLA. FIXADOS NA PLATAFORMA COM PARAFUSO 

CABEÇA FRANCESA 3” X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4", 

E AO SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU 

CHUMBADOR 3/8” X 3”. MEDIDA DE 2500X500MM; 06: 

UMA RAMPA DE CORDA COM BITOLA DE 16MM, 

ESTRUTURA EM AÇO CARBONO, TUBO REDONDO DE 

1.1/2” X 2 MM, ANÉIS PARA PASSAGEM DE CORDA DE 

25 X 25 X 5 MM, QUATRO ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 

35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM, FIXADO AO SOLO 

COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 

3/8” X 3” E NA PLATAFORMA COM PARAFUSO CABEÇA 

FRANCESA 5/16” X 5”. MEDIDA DE 1800X850MM; 07: UM 

BALANÇO COM ESTRUTURA EM AÇO CARBONO, 

TUBOS REDONDOS DE 1.1/2” X 2 MM NAS COLUNAS, 2” 

X 2 MM NA PARTE SUPERIOR, QUATRO CUBOS 1” X 2 X 

30 MM COM NYLON POSSUINDO FURO CENTRAL, 

PARAFUSO 2” X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4", 

CORRENTE 30 X 20 X 4MM, QUATRO ORELHAS DE 

FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA 

FIXAÇÃO AO SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS 

OU CHUMBADOR 3/8” X 5”, PARAFUSO CABEÇA 

FRANCESA 5/16” X 5” PARA FIXAÇÃO NAS COLUNAS, 

TAMPA PLÁSTICA INJETADO 2”, COM 2 ASSENTOS EM 

PLÁSTICO ROTOMOLDADO, PAREDE DUPLA. MEDIDA 

DE 2500X1800MM 08: UM TUBO DE PASSAGEM RETO 

EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO COLORIDO COM NO 

MÍNIMO Ø 720 X 2000 X 4MM, FIXADO NA 

PLATAFORMA COM PORTAL EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, UNIDOS COM 

PARAFUSOS DE 3/8” X 3” E FIXADO A COLUNA COM 

PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”, COM DOIS 

FUROS LATERAIS DE DO MÍNIMO 4”. MEDIDA 

APROXIMADA DE 2000MMX880MM; 09: UM TOBOGÃ 

EM PLÁSTICO COM DUAS CURVAS DE 90° PAREDE 

SIMPLES, UMA SAÍDA DE CONEXÃO SUPERIOR E UMA 

PONTEIRA DE SAÍDA EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO 

PAREDE DUPLA, FIXADO NA PLATAFORMA COM 

PORTAL EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE 

DUPLA, UNIDOS COM PARAFUSOS DE 3/8” X 3, DUAS 

ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 

10 MM, FIXADO AO SOLO COM PARABOLDS 

GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3” E NA 

PLATAFORMA COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 

5/16” X 5”. MEDIDA MÍNIMA APROXIMADA DE 



 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

3000X800MM; 10: UMA ESCALADA EM RAMPA 

CURVADA CONFECCIONADA EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, COM PISADORES EM 

PLÁSTICO, FIXAÇÃO AO SOLO COM PARABOLDS 

GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3”, 

PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 3” PARA 

FIXAÇÃO NA PLATAFORMA. MEDIDA APROXIMADA 

DE 1200X1000; 11: UMA PASSARELA RETA COM 

ESTRUTURA TUBULAR DE AÇO REDONDO DE 1” X 

2MM, BARRA REDONDA MACIÇA DE 9 MM, TUBO 

QUADRADO DE 20 X 20 MM, OITO ORELHAS DE 60 X 35 

X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA FIXAÇÃO NAS 

COLUNAS, COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” 

X 5”, ASSOALHO EM MADEIRA PLÁSTICA. MEDIDA 

APROXIMADA DE 2000MMX900MM; 12; KIT JOGO DA 

VELHA COM ESTRUTURA EM AÇO CARBONO COM 

TUBOS 1” X 2 MM NA HORIZONTAL, E NOVE 

QUADRADOS EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO 

CONTENDO X OU 0 COM 160 X 160MM. MEDIDA 

APROXIMADA DE 900MMX800MM; 13: UM TUBO EM 

PLÁSTICO ROTOMOLDADO COM 90 GRAUS COM 

DIÂMETRO Ø 720 X 1200 X 4MM, FIXADO NA 

PLATAFORMA COM PORTAL EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, FIXADO A COLUNA 

COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”, COM 

DOIS FUROS LATERAIS DE DO MÍNIMO 4”. MEDIDA 

APROXIMADA DE 1200MMX880MM; 14: UM 

ESCORREGADOR CARACOL EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO, PAREDE DUPLA E EIXO CENTRAL, 

COM DECK COM REFORÇO ESTRUTURAL 

CANTONEIRA EM AÇO CARBONO, TUBO REDONDO 

1.1/2” X 1/8” MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM, 

COM PISO EM MADEIRA PLÁSTICA, GRADIS LATERAIS 

COM REDONDO DE 1” X 2MM, BARRA REDONDA 

MACIÇA DE 9 MM, OITO ORELHAS DE 60 X 35 X 4 MM 

COM FURO DE 10 MM PARA FIXAÇÃO NAS COLUNAS, 

COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5” E 

QUATRO ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM 

FURO DE 10 MM PARA FIXAÇÃO AO SOLO COM 

PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 

5”; 15: UMA ESCADA TIPO BOMBEIRO COM 

ESTRUTURA PRINCIPAL EM AÇO CARBONO DE 1.1/2” X 

2MM, E SECUNDARIA 1.1/4” X 2MM, QUATRO ORELHAS 

DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM, 

FIXADO AO SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS 

OU CHUMBADOR 3/8” X 3” E NA PLATAFORMA COM 

PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”. MEDIDA 

APROXIMADA DE 2800X900MM; 16: UMA ESCADA 

TORCIDA DE 8 DEGRAUS EM AÇO CARBONO COM 

TUBO REDONDO 1.1/2” X 2MM, 1.1/4” X 2MM, COM 4 

ORELHAS FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 

MM, FIXADO AO SOLO COM PARABOLDS 

GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3” E NA 

PLATAFORMA COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 

5/16” X 5”. MEDIDA MÍNIMA APROXIMADA DE 

1000X800MM; DIMENSÕES PARA INSTALAÇÃO: 

3500X10000X15000MM (ALTURA X LARGURA X 

COMPRIMENTO).*ÁREA DE CIRCULAÇÃO EM TORNO 



 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

DOS PRODUTOS DE APROXIMADAMENTE 1000 MM. 

PESO: 665KG FABRICAÇÃO NAS NORMAS DA ABNT, 

DESENHO INDUSTRIAL/TÉCNICO COM DIMENSÕES E 

PESO. MANUAL DE MONTAGEM E INSTALAÇÃO DOS 

PRODUTOS. MONTAGEM EM BLOCOS PARA 

FACILITAR O PROCESSO. INCLUSA MONTAGEM E 

INSTALAÇÃO NA PRAÇA DOS PIONEIROS, 

LOCALIZADA AO LADO DO PAÇO MUNICIPAL, 

HTTPS://GOO.GL/MAPS/SKUN8EFQUB6HQH7T7   

BRINQBE

L 

INDUSTRI

A E 

COMERCI

O DE 

BRINQUE

DOS 

LTDA - 

ME 

2 1 BALAÇO INCLUSIVO INDIVIDUAL PARA CADEIRANTE 

PODENDO SER UTILIZADO  SIMULTANEAMENTE POR 1 

CADEIRANTES, DE 5 A 16 ANOS E UM NÃO 

CADEIRANTE. ESTE PRODUTO ESTIMULA O 

DESENVOLVIMENTO NEUROPSICOMOTOR, ALÉM DE 

TRABALHAR OS MEMBROS SUPERIORES, TRONCO E 

DOS MEMBROS INFERIORES DAS CRIANÇAS ATRAVÉS 

DA REALIZAÇÃO DOS MOVIMENTOS PARA FRENTE E 

PARA TRÁS. APARELHO EM AÇO CARBONO, COM 

ESTRUTURA PRINCIPAL MÍNIMA DE TUBO REDONDO 

3”X1,5MM, 1.1/2"X2MM , 1”X1,5MM , 1.1/4"X1,5MM, 

BARRA CHATA 2” CH1/8 1,5MM, 01 CHAPA XADREZ 

ANTI-DERRAPANTE DE 3MM PARA CESTO PRINCIPAL 

DO CADEIRANTE 1X1M, E 1 RAMPA LATERAL COM 

CHAPA  ANTI-DERRAPANTE DE 2MM PARA  ACESSO 

AO CESTO PRINCIPAL DO CADEIRANTE COM 0,5X1M. 

CORRENTES GALVANIZADAS E ASSENTO EM 

PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA 

ERGOMÉTRICO COM BORDAS ARREDONDADAS E 

ESPESSURA DE 5MM INCLUSIVO PARA O USUÁRIO 

NÃO CADEIRANTE. BARRA CHATA EM FORMATO DE 

U, PARA FIXAÇÃO DE CUBO COM ROLAMENTO 6201, 

PARAFUSO COM ROSCA PARA PORCA TRAVANTE 3/4. 

ACESSÓRIO DO BALANÇO INCLUSIVO FIXADO EM 

CUBO COM NYLON, PARAFUSO E PORCA COM TRAVA. 

FIXADO COM 16 CHUMBADORES GALVANIZADOS, 

COM 4 FLANGES REDONDAS DE 240 MM X ¼, COM 

ORIFICIOS DE APROX. 20 X 15MM. SOLDA MIG E 

PINTURA PRECEDIDA COM BANHOS QUÍMICOS, 

SEGUIDA DE GALVANIZAÇÃO E POSTERIOR 

COBERTURA COM TINTA ELETROSTÁTICA. É 

FORNECIDO MANUAL DE INSTALAÇÃO COM PLANTA 

BAIXA. FABRICADO DE ACORDO COM A NORMA DA 

ABNT NBR 16071:2012. DIMENSÕES APROX. PARA 

INSTALAÇÃO 2000X1900X3200MM (ALTURAX 

LARGURA X COMPRIMENTO). PESO APROX. 80 KG. 

INCLUSA MONTAGEM E INSTALAÇÃO NA ESCOLA 

MUNICIPAL JANETE KATZWINKEL, BAIRRO CENTRO, 

HTTPS://GOO.GL/MAPS/YCHU4SRIXEEMP31K9, CENTRO 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL PEQUENO 

PRÍNCIPE, BAIRRO SANTA CRUZ, 

HTTPS://GOO.GL/MAPS/JBJU71YUVJQCYENA6, CENTRO 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL PINGO DE 

GENTE, CENTRO, 

HTTPS://GOO.GL/MAPS/1UYNP47PKB5PGNN3A E 

CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL 

CANTINHO DOURADO, BAIRRO SÃO JOSÉ 

OPERÁRIO,HTTPS://GOO.GL/MAPS/F3DWKEO6N3AHC8S

69  MODELO DE REFERÊNCIA.  

 4,00 5.700,00 



 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

BRINQBE

L 

INDUSTRI

A E 

COMERCI

O DE 

BRINQUE

DOS 

LTDA - 

ME 

2 2 PLAYGROUND 2 (DUAS) TORRES COM COLUNAS DE 

MADEIRA PLÁSTICA PLAYGROUND/PARQUE 

INFANTIL VÁRIAS CORES, ESTRUTURA PRINCIPAL 

COM COLUNAS DE MADEIRA PLÁSTICA QUADRADA 

90 X 90 X 5MM, REVESTIDA COM COR DE MADEIRA, 

COM PISO EM MADEIRA PLÁSTICA. E SECUNDÁRIA 

COM ACESSÓRIOS EM AÇO CARBONO, COM TUBOS 

REDONDOS DE NO MÍNIMO 1” X 2 MM, 1.1/4” X 2 MM, 

1.1/2” X 2 MM, 2” X 2 MM, TUBOS RETANGULARES DE 

30 X 50 X 2MM, QUADRADO DE 15X15X2MM, BARRA 

REDONDA MACIÇA DE 9 MM, BARRA CHATA DE 1.1/2” 

X 1/8” MM, TAMPAS EXTERNAS DE FECHAMENTO EM 

PLÁSTICO, PINOS MACIÇOS, BUCHAS EM NYLON E 

SOLDA MIG. PROCESSO DE SOLDAGEM MIG E 

PINTURA A PÓ ELETROSTÁTICA PRECEDIDA DE 

BANHOS QUÍMICOS. ADESIVO COM MATERIAL ANTI-

VANDALISMO INDICANDO IDADE E PREFERÊNCIA DE 

USO. PLACA DE ALUMÍNIO COM MARCA, MÊS/ANO E 

DEMAIS INFORMAÇÃO DO FABRICANTE. COMPOSTO 

POR 08 (OITO) ITENS: 01: DUAS TORRES PRINCIPAIS 

COM 4 COLUNAS DE 3 METROS DE ALTURA, 

PLATAFORMAS MEDINDO 1100X1100MM, REFORÇO 

ESTRUTURAL CANTONEIRA 1.1/2” X 1/8” MM, TUBO 

QUADRADO 20 X 20 X 2MM, COM PISO EM MADEIRA 

PLÁSTICA, A 1100MM DE ALTURA DO SOLO, QUATRO 

ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 

10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS OU 

CHUMBADOR 3/8” X 5”, PARAFUSO CABEÇA 

FRANCESA 5/16” X 5”, TELHADO EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO EM FORMATO QUADRADO 

TRIANGULAR COM 1200X1200X500MM. MEDIDA DE 

1200X1200MM; 02: DOIS FECHAMENTOS ESTRUTURA 

DE PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, 

PROTEÇÃO ANTIQUEDAS, FIXADOS COM PARAFUSO 

CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”. MEDIDA APROXIMADA 

DE 900X800MM; 03: UMA ESCADA COM CORRIMÃOS 

EM AÇO CARBONO, TUBO REDONDO DE 1” X 2 MM, 

DUAS ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM 

FURO DE 10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS 

OU CHUMBADOR 3/8” X 5”, E PARA PARAFUSO 

CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”, COM 6 DEGRAUS, EM 

PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA. MEDIDA 

DE 1000X900MM; 04: UM ESCORREGADOR RETO, COM 

PORTAL DE SEGURANÇA, EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA. FIXADOS NA 

PLATAFORMA COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 3” 

X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4", E AO SOLO COM 

PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 

3”. MEDIDA DE 2500X500MM; 05: UMA RAMPA DE 

CORDA COM BITOLA DE 16MM, ESTRUTURA EM AÇO 

CARBONO, TUBO REDONDO DE 1.1/2” X 2 MM, ANÉIS 

PARA PASSAGEM DE CORDA DE 25 X 25 X 5 MM, 

QUATRO ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM 

FURO DE 10 MM, FIXADO AO SOLO COM PARABOLDS 

GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3” E NA 

PLATAFORMA COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 

5/16” X 5”. MEDIDA DE 1800X850MM; 06: UM BALANÇO 

COM ESTRUTURA EM AÇO CARBONO, TUBOS 

 4,00 19.700,00 



 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

REDONDOS DE 1.1/2” X 2 MM NAS COLUNAS, 2” X 2 MM 

NA PARTE SUPERIOR, QUATRO CUBOS 1” X 2 X 30 MM 

COM NYLON POSSUINDO FURO CENTRAL, PARAFUSO 

2” X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4", CORRENTE 30 X 20 

X 4MM, QUATRO ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 

MM COM FURO DE 10 MM PARA FIXAÇÃO AO SOLO 

COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 

3/8” X 5”, PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5” 

PARA FIXAÇÃO NAS COLUNAS, TAMPA PLÁSTICA 

INJETADO 2”, COM 2 ASSENTOS EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO, PAREDE DUPLA. MEDIDA DE 

2500X1800MM; 07: UMA PASSARELA RETA COM 

ESTRUTURA TUBULAR DE AÇO REDONDO DE 1” X 

2MM, BARRA REDONDA MACIÇA DE 9 MM, TUBO 

QUADRADO DE 20 X 20 MM, OITO ORELHAS DE 60 X 35 

X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA FIXAÇÃO NAS 

COLUNAS, COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” 

X 5”, ASSOALHO EM MADEIRA PLÁSTICA. MEDIDA 

APROXIMADA DE 2000MMX900MM; 08: UM TOBOGÃ 

EM PLÁSTICO COM DUAS CURVAS DE 90° PAREDE 

SIMPLES, UMA SAÍDA DE CONEXÃO SUPERIOR E UMA 

PONTEIRA DE SAÍDA EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO 

PAREDE DUPLA, FIXADO NA PLATAFORMA COM 

PORTAL EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE 

DUPLA, UNIDOS COM PARAFUSOS DE 3/8” X 3”, DUAS 

ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 

10 MM, FIXADO AO SOLO COM PARABOLDS 

GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3” E NA 

PLATAFORMA COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 

5/16” X 5”. MEDIDA MÍNIMA APROXIMADA DE 

3000X800MM; DIMENSÕES PARA INSTALAÇÃO: 3500 X 

9000 X 12000 MM (ALTURA X LARGURA X 

COMPRIMENTO) *ÁREA DE CIRCULAÇÃO EM TORNO 

DOS PRODUTOS DE APROXIMADAMENTE 1000 MM. 

PESO: 335KG FABRICAÇÃO NAS NORMAS DA ABNT, 

DESENHO INDUSTRIAL/TÉCNICO COM DIMENSÕES E 

PESO. MANUAL DE MONTAGEM E INSTALAÇÃO DOS 

PRODUTOS. MONTAGEM EM BLOCOS PARA 

FACILITAR O PROCESSO.INCLUSA MONTAGEM E 

INSTALAÇÃO NA ESCOLA MUNICIPAL CONCÓRDIA, 

BAIRRO SANTA CRUZ 

HTTPS://GOO.GL/MAPS/NASN589HKP6F7REF7 , ESCOLA 

MUNICIPAL RACHEL DE QUEIROZ, BAIRRO SÃO 

CRISTÓVÃO, 

HTTPS://GOO.GL/MAPS/NASN589HKP6F7REF7 , ESCOLA 

MUNICIPAL TANCREDO NEVES, BAIRRO SÃO JOSÉ 

OPERÁRIO, 

HTTPS://GOO.GL/MAPS/FEAERUIUWESNDSPR8 , 

ESCOLA MUNICIPAL BARÃO DE CAPANEMA, CENTRO, 

HTTPS://GOO.GL/MAPS/XDCVYWGT3OTNSWE68 

MODELO DE REFERÊNCIA.  

BRINQBE

L 

INDUSTRI

A E 

COMERCI

O DE 

BRINQUE

2 3 PLAYGROUND 3 (TRÊS) TORRES COM COLUNAS DE 

MADEIRA PLASTICA  PLAYGROUND/PARQUE 

INFANTIL VÁRIAS CORES, ESTRUTURA PRINCIPAL 

COM COLUNAS DE MADEIRA PLÁSTICA QUADRADA 

90 X 90 X 5MM, REVESTIDA COM COR DE MADEIRA, 

COM PISO EM MADEIRA PLÁSTICA. E SECUNDÁRIA 

COM ACESSÓRIOS EM AÇO CARBONO, COM TUBOS 

 2,00 29.500,00 



 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

DOS 

LTDA - 

ME 

REDONDOS DE NO MÍNIMO 1” X 2 MM, 1.1/4” X 2 MM, 

1.1/2” X 2 MM, 2” X 2 MM, TUBOS RETANGULARES DE 

30 X 50 X 2MM, QUADRADO DE 15X15X2MM, BARRA 

REDONDA MACIÇA DE 9 MM, BARRA CHATA DE 1.1/2” 

X 1/8” MM, TAMPAS EXTERNAS DE FECHAMENTO EM 

PLÁSTICO, PINOS MACIÇOS, BUCHAS EM NYLON E 

SOLDA MIG. PROCESSO DE SOLDAGEM MIG E 

PINTURA A PÓ ELETROSTÁTICA PRECEDIDA DE 

BANHOS QUÍMICOS. ADESIVO COM MATERIAL ANTI-

VANDALISMO INDICANDO IDADE E PREFERÊNCIA DE 

USO. PLACA DE ALUMÍNIO COM MARCA, MÊS/ANO E 

DEMAIS INFORMAÇÃO DO FABRICANTE. COMPOSTO 

POR 12 (DOZE) ITENS: 01: TRÊS TORRES PRINCIPAIS 

COM 4 COLUNAS DE 3 METROS DE ALTURA, 

PLATAFORMAS MEDINDO 1100X1100MM, REFORÇO 

ESTRUTURAL CANTONEIRA 1.1/2” X 1/8” MM, TUBO 

QUADRADO 20 X 20 X 2MM, COM PISO EM MADEIRA 

PLÁSTICA, A 1100MM DE ALTURA DO SOLO, QUATRO 

ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 

10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS OU 

CHUMBADOR 3/8” X 3”, PARAFUSO CABEÇA 

FRANCESA 5/16” X 5”, TELHADO EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO EM FORMATO QUADRADO 

TRIANGULAR COM 1200X1200X500MM. MEDIDA DE 

1200X1200MM; 02: UM FECHAMENTO ESTRUTURA DE 

PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, 

PROTEÇÃO ANTIQUEDAS, FIXADO COM PARAFUSO 

CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”. MEDIDA APROXIMADA 

DE 900X800MM; 03: UMA ESCADA COM CORRIMÃOS 

EM AÇO CARBONO, TUBO REDONDO DE 1” X 2 MM, 

DUAS ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM 

FURO DE 10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS 

OU CHUMBADOR 3/8” X 5”, E PARA PARAFUSO 

CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”, COM 6 DEGRAUS, EM 

PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA. MEDIDA 

DE 1000X900MM 04: UM ESCORREGADOR RETO, COM 

PORTAL DE SEGURANÇA, EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA. FIXADOS NA 

PLATAFORMA COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 3” 

X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4", E AO SOLO COM 

PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 

3”. MEDIDA DE 2500X500MM; 05: UMA RAMPA DE 

CORDA COM BITOLA DE 16MM, ESTRUTURA EM AÇO 

CARBONO, TUBO REDONDO DE 1.1/2” X 2 MM, ANÉIS 

PARA PASSAGEM DE CORDA DE 25 X 25 X 5 MM, 

QUATRO ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM 

FURO DE 10 MM, FIXADO AO SOLO COM PARABOLDS 

GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3” E NA 

PLATAFORMA COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 

5/16” X 5”. MEDIDA DE 1800X850MM; 06: UM BALANÇO 

COM ESTRUTURA EM AÇO CARBONO, TUBOS 

REDONDOS DE 1.1/2” X 2 MM NAS COLUNAS, 2” X 2 MM 

NA PARTE SUPERIOR, QUATRO CUBOS 1” X 2 X 30 MM 

COM NYLON POSSUINDO FURO CENTRAL, PARAFUSO 

2” X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4", CORRENTE 30 X 20 

X 4MM, QUATRO ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 

MM COM FURO DE 10 MM PARA FIXAÇÃO AO SOLO 

COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 



 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

3/8” X 5”, PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5” 

PARA FIXAÇÃO NAS COLUNAS, TAMPA PLÁSTICA 

INJETADO 2”, COM 2 ASSENTOS EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO, PAREDE DUPLA. MEDIDA DE 

2500X1800MM. 07: UM TUBO DE PASSAGEM RETO EM 

PLÁSTICO ROTOMOLDADO COLORIDO COM NO 

MÍNIMO Ø 720 X 2000 X 4MM, FIXADO NA 

PLATAFORMA COM PORTAL EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, UNIDOS COM 

PARAFUSOS DE 3/8” X 3” E FIXADO A COLUNA COM 

PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”, COM DOIS 

FUROS LATERAIS DE DO MÍNIMO 4”. MEDIDA 

APROXIMADA DE 2000MMX880MM; 08: UM TOBOGÃ 

EM PLÁSTICO COM DUAS CURVAS DE 90° PAREDE 

SIMPLES, UMA SAÍDA DE CONEXÃO SUPERIOR E UMA 

PONTEIRA DE SAÍDA EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO 

PAREDE DUPLA, FIXADO NA PLATAFORMA COM 

PORTAL EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE 

DUPLA, UNIDOS COM PARAFUSOS DE 3/8” X 3, DUAS 

ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 

10 MM, FIXADO AO SOLO COM PARABOLDS 

GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3” E NA 

PLATAFORMA COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 

5/16” X 5”. MEDIDA MÍNIMA APROXIMADA DE 

3000X800MM; 09: UMA ESCALADA EM RAMPA 

CURVADA CONFECCIONADA EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, COM PISADORES EM 

PLÁSTICO, FIXAÇÃO AO SOLO COM PARABOLDS 

GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3”, 

PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 3” PARA 

FIXAÇÃO NA PLATAFORMA. MEDIDA APROXIMADA 

DE 1200X1000;10: UMA PASSARELA RETA COM 

ESTRUTURA TUBULAR DE AÇO REDONDO DE 1” X 2 

MM, BARRA REDONDA MACIÇA DE 9 MM, TUBO 

QUADRADO DE 20 X 20 MM, OITO ORELHAS DE 60 X 35 

X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA FIXAÇÃO NAS 

COLUNAS, COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” 

X 5”, ASSOALHO EM MADEIRA PLÁSTICA. MEDIDA 

APROXIMADA DE 2000MMX900MM; 11: UM 

ESCORREGADOR DUPLO RETO, COM PORTAL DE 

SEGURANÇA, EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO, PAREDE 

DUPLA. FIXADOS NA PLATAFORMA COM PARAFUSO 

CABEÇA FRANCESA 3” X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4", 

E AO SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU 

CHUMBADOR 3/8” X 3”. MEDIDA DE 2500X900MM; 12: 

KIT JOGO DA VELHA COM ESTRUTURA EM AÇO 

CARBONO COM TUBOS 1” X 2 MM NA HORIZONTAL, E 

NOVE QUADRADOS EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO 

CONTENDO X OU 0 COM 160 X 160MM. MEDIDA 

APROXIMADA DE 900MMX800MM; DIMENSÕES PARA 

INSTALAÇÃO: 3500X10000X12000MM (ALTURA X 

LARGURA X COMPRIMENTO) *ÁREA DE CIRCULAÇÃO 

EM TORNO DOS PRODUTOS DE APROXIMADAMENTE 

1000 MM. PESO: 475KG FABRICAÇÃO NAS NORMAS DA 

ABNT, DESENHO INDUSTRIAL/TÉCNICO COM 

DIMENSÕES E PESO. MANUAL DE MONTAGEM E 

INSTALAÇÃO DOS PRODUTOS. MONTAGEM EM 

BLOCOS PARA FACILITAR O PROCESSO. INCLUSA 



 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

MONTAGEM E INSTALAÇÃO NA ESCOLA MUNICIPAL 

JANETE KATZWINKEL, BAIRRO CENTRO, 

HTTPS://GOO.GL/MAPS/YCHU4SRIXEEMP31K9 

MODELO DE REFERÊNCIA  

BRINQBE

L 

INDUSTRI

A E 

COMERCI

O DE 

BRINQUE

DOS 

LTDA - 

ME 

2 4 PLAYGROUND MINI 2 (DUAS) TORRES COM COLUNAS 

DE MADEIRA PLÁSTICA  PLAYGROUND/PARQUE 

INFANTIL VÁRIAS CORES, ESTRUTURA PRINCIPAL 

COM COLUNAS DE MADEIRA PLÁSTICA QUADRADA 

90 X 90 X 5MM, REVESTIDA COM COR DE MADEIRA, 

COM PISO EM MADEIRA PLÁSTICA. E SECUNDÁRIA 

COM ACESSÓRIOS EM AÇO CARBONO, COM TUBOS 

REDONDOS DE NO MÍNIMO 1” X 2 MM, 1.1/4” X 2 MM, 

1.1/2” X 2 MM, 2” X 2 MM, TUBOS RETANGULARES DE 

30 X 50 X 2MM, QUADRADO DE 15X15X2MM, BARRA 

REDONDA MACIÇA DE 9 MM, BARRA CHATA DE 1.1/2” 

X 1/8” MM, TAMPAS EXTERNAS DE FECHAMENTO EM 

PLÁSTICO, PINOS MACIÇOS, BUCHAS EM NYLON E 

SOLDA MIG. PROCESSO DE SOLDAGEM MIG E 

PINTURA A PÓ ELETROSTÁTICA PRECEDIDA DE 

BANHOS QUÍMICOS. ADESIVO COM MATERIAL ANTI-

VANDALISMO INDICANDO IDADE E PREFERÊNCIA DE 

USO. PLACA DE ALUMÍNIO COM MARCA, MÊS/ANO E 

DEMAIS INFORMAÇÃO DO FABRICANTE. COMPOSTO 

POR 09 (NOVE) ITENS: 01: UMA TORRE PRINCIPAL COM 

4 COLUNAS DE 2 METROS DE ALTURA, PLATAFORMAS 

MEDINDO 1100X1100MM, REFORÇO ESTRUTURAL 

CANTONEIRA 1.1/2” X 1/8” MM, TUBO QUADRADO 20 X 

20 X 2MM, COM PISO EM MADEIRA PLÁSTICA, A 

800MM DE ALTURA DO SOLO, QUATRO ORELHAS DE 

FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA 

PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 

5”, PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”, 

TELHADO EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO EM 

FORMATO QUADRADO TRIANGULAR COM 

1200X1200X500MM. MEDIDA DE 1200X1200MM; 02: UMA 

TORRE SECUNDÁRIA COM 4 COLUNAS DE 2 METROS 

DE ALTURA, PLATAFORMAS MEDINDO 1100X1100MM, 

REFORÇO ESTRUTURAL CANTONEIRA 1.1/2” X 1/8” 

MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM, COM PISO EM 

MADEIRA PLÁSTICA, A 800MM DE ALTURA DO SOLO, 

QUATRO ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM 

FURO DE 10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS 

OU CHUMBADOR 3/8” X 3”, PARAFUSO CABEÇA 

FRANCESA 5/16” X 5”, UM COQUEIRO DECORATIVO DE 

3000 X 1200MM X 300MM, PLÁSTICO ROTOMOLDADO 

PAREDE DUPLA. MEDIDA DE 1200X1200MM; 03: UM 

FECHAMENTO ESTRUTURA DE PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, PROTEÇÃO 

ANTIQUEDAS, FIXADOS COM PARAFUSO CABEÇA 

FRANCESA 5/16” X 5”. MEDIDA APROXIMADA DE 

900X800MM; 04: UMA ESCADA COM CORRIMÃOS EM 

AÇO CARBONO, TUBO REDONDO DE 1” X 2 MM, DUAS 

ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 

10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS OU 

CHUMBADOR 3/8” X 5”, E PARA PARAFUSO CABEÇA 

FRANCESA 5/16” X 5”, COM 3 DEGRAUS. MEDIDA DE 

1000X900MM; 05: UM ESCORREGADOR RETO, COM 

PORTAL DE SEGURANÇA, EM PLÁSTICO 

 2,00 17.800,00 



 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA. FIXADOS NA 

PLATAFORMA COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 3” 

X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4", E AO SOLO COM 

PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 

3”. MEDIDA DE 1500X300MM; 06: UM TUBO DE 

PASSAGEM RETO EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO 

COLORIDO COM NO MÍNIMO Ø 720 X 2000 X 4MM, 

FIXADO NA PLATAFORMA COM PORTAL EM 

PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, UNIDOS 

COM PARAFUSOS DE 3/8” X 3” E FIXADO A COLUNA 

COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”, COM 

DOIS FUROS LATERAIS DE DO MÍNIMO 4”. MEDIDA 

APROXIMADA DE 2000MMX880MM; 07: UM TOBOGÃ 

EM PLÁSTICO COM DUAS CURVAS DE 60° PAREDE 

SIMPLES, UMA SAÍDA DE CONEXÃO SUPERIOR E UMA 

PONTEIRA DE SAÍDA EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO 

PAREDE DUPLA, FIXADO NA PLATAFORMA COM 

PORTAL EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE 

DUPLA, UNIDOS COM PARAFUSOS DE 3/8” X 3, DUAS 

ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 

10 MM, FIXADO AO SOLO COM PARABOLDS 

GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3” E NA 

PLATAFORMA COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 

5/16” X 5”. MEDIDA MÍNIMA APROXIMADA DE 

2000X800MM; 08: UMA ESCALADA EM RAMPA 

CURVADA CONFECCIONADA EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, COM PISADORES EM 

PLÁSTICO, FIXAÇÃO AO SOLO COM PARABOLDS 

GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3”, 

PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 3” PARA 

FIXAÇÃO NA PLATAFORMA. MEDIDA APROXIMADA 

DE 800X500; 09: KIT JOGO DA VELHA COM ESTRUTURA 

EM AÇO CARBONO COM TUBOS 1” X 2 MM NA 

HORIZONTAL, E NOVE QUADRADOS EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO CONTENDO X OU 0 COM 160 X 

160MM. DIMENSÕES PARA INSTALAÇÃO: 2500 X 6000 X 

6000 MM (ALTURA X LARGURA X COMPRIMENTO). 

*ÁREA DE CIRCULAÇÃO EM TORNO DOS PRODUTOS 

DE APROXIMADAMENTE 1000 MM. PESO: 155KG 

FABRICAÇÃO NAS NORMAS DA ABNT, DESENHO 

INDUSTRIAL/TÉCNICO COM DIMENSÕES E PESO. 

MANUAL DE MONTAGEM E INSTALAÇÃO DOS 

PRODUTOS. MONTAGEM EM BLOCOS PARA 

FACILITAR O PROCESSO. INCLUSA MONTAGEM E 

INSTALAÇÃO NO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL CANTINHO DOURADO, BAIRRO SÃO JOSÉ 

OPERÁRIO,  

HTTPS://GOO.GL/MAPS/F3DWKEO6N3AHC8S69  E 

CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL PINGO 

DE GENTE, CENTRO, 

HTTPS://GOO.GL/MAPS/1UYNP47PKB5PGNN3A 

MODELO DE REFERÊNCIA.  

BRINQBE

L 

INDUSTRI

A E 

COMERCI

O DE 

2 5 PLAYGROUND MINI 2 (DUAS) TORRES COM COLUNAS 

DE MADEIRA PLÁSTICA  PLAYGROUND/PARQUE 

INFANTIL VÁRIAS CORES, ESTRUTURA PRINCIPAL 

COM COLUNAS DE MADEIRA PLÁSTICA QUADRADA 

90 X 90 X 5MM, REVESTIDA COM COR DE MADEIRA, 

COM PISO EM MADEIRA PLÁSTICA. E SECUNDÁRIA 

 2,00 24.700,00 



 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

BRINQUE

DOS 

LTDA - 

ME 

COM ACESSÓRIOS EM AÇO CARBONO, COM TUBOS 

REDONDOS DE NO MÍNIMO 1” X 2 MM, 1.1/4” X 2 MM, 

1.1/2” X 2 MM, 2” X 2 MM, TUBOS RETANGULARES DE 

30 X 50 X 2MM, QUADRADO DE 15X15X2MM, BARRA 

REDONDA MACIÇA DE 9 MM, BARRA CHATA DE 1.1/2” 

X 1/8” MM, TAMPAS EXTERNAS DE FECHAMENTO EM 

PLÁSTICO, PINOS MACIÇOS, BUCHAS EM NYLON E 

SOLDA MIG. PROCESSO DE SOLDAGEM MIG E 

PINTURA A PÓ ELETROSTÁTICA PRECEDIDA DE 

BANHOS QUÍMICOS. ADESIVO COM MATERIAL ANTI-

VANDALISMO INDICANDO IDADE E PREFERÊNCIA DE 

USO. PLACA DE ALUMÍNIO COM MARCA, MÊS/ANO E 

DEMAIS INFORMAÇÃO DO FABRICANTE. COMPOSTO 

POR 09 (NOVE) ITENS: 01: UMA TORRE PRINCIPAL COM 

4 COLUNAS DE 2 METROS DE ALTURA, PLATAFORMAS 

MEDINDO 1100X1100MM, REFORÇO ESTRUTURAL 

CANTONEIRA 1.1/2” X 1/8” MM, TUBO QUADRADO 20 X 

20 X 2MM, COM PISO EM MADEIRA PLÁSTICA, A 

800MM DE ALTURA DO SOLO, QUATRO ORELHAS DE 

FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA 

PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 

5”, PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”, 

TELHADO EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO EM 

FORMATO QUADRADO TRIANGULAR COM 

1200X1200X500MM. MEDIDA DE 1200X1200MM; 02: UMA 

TORRE SECUNDÁRIA COM 4 COLUNAS DE 2 METROS 

DE ALTURA, PLATAFORMAS MEDINDO 1100X1100MM, 

REFORÇO ESTRUTURAL CANTONEIRA 1.1/2” X 1/8” 

MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM, COM PISO EM 

MADEIRA PLÁSTICA, A 800MM DE ALTURA DO SOLO, 

QUATRO ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM 

FURO DE 10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS 

OU CHUMBADOR 3/8” X 3”, PARAFUSO CABEÇA 

FRANCESA 5/16” X 5”, UM COQUEIRO DECORATIVO DE 

3000 X 1200MM X 300MM, PLÁSTICO ROTOMOLDADO 

PAREDE DUPLA. MEDIDA DE 1200X1200MM; 03: UM 

FECHAMENTO ESTRUTURA DE PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, PROTEÇÃO 

ANTIQUEDAS, FIXADOS COM PARAFUSO CABEÇA 

FRANCESA 5/16” X 5”. MEDIDA APROXIMADA DE 

900X800MM; 04: UMA ESCADA COM CORRIMÃOS EM 

AÇO CARBONO, TUBO REDONDO DE 1” X 2 MM, DUAS 

ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 

10 MM PARA PARABOLDS GALVANIZADOS OU 

CHUMBADOR 3/8” X 5”, E PARA PARAFUSO CABEÇA 

FRANCESA 5/16” X 5”, COM 3 DEGRAUS. MEDIDA DE 

1000X900MM; 05: UM ESCORREGADOR RETO, COM 

PORTAL DE SEGURANÇA, EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA. FIXADOS NA 

PLATAFORMA COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 3” 

X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4", E AO SOLO COM 

PARABOLDS GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 

3”. MEDIDA DE 1500X300MM; 06: UM TUBO DE 

PASSAGEM RETO EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO 

COLORIDO COM NO MÍNIMO Ø 720 X 2000 X 4MM, 

FIXADO NA PLATAFORMA COM PORTAL EM 

PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, UNIDOS 

COM PARAFUSOS DE 3/8” X 3” E FIXADO A COLUNA 



 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”, COM 

DOIS FUROS LATERAIS DE DO MÍNIMO 4”. MEDIDA 

APROXIMADA DE 2000MMX880MM; 07: UM TOBOGÃ 

EM PLÁSTICO COM DUAS CURVAS DE 60° PAREDE 

SIMPLES, UMA SAÍDA DE CONEXÃO SUPERIOR E UMA 

PONTEIRA DE SAÍDA EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO 

PAREDE DUPLA, FIXADO NA PLATAFORMA COM 

PORTAL EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE 

DUPLA, UNIDOS COM PARAFUSOS DE 3/8” X 3, DUAS 

ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 MM COM FURO DE 

10 MM, FIXADO AO SOLO COM PARABOLDS 

GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3” E NA 

PLATAFORMA COM PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 

5/16” X 5”. MEDIDA MÍNIMA APROXIMADA DE 

2000X800MM; 08: UMA ESCALADA EM RAMPA 

CURVADA CONFECCIONADA EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO PAREDE DUPLA, COM PISADORES EM 

PLÁSTICO, FIXAÇÃO AO SOLO COM PARABOLDS 

GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3”, 

PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 3” PARA 

FIXAÇÃO NA PLATAFORMA. MEDIDA APROXIMADA 

DE 800X500; 09: KIT JOGO DA VELHA COM ESTRUTURA 

EM AÇO CARBONO COM TUBOS 1” X 2 MM NA 

HORIZONTAL, E NOVE QUADRADOS EM PLÁSTICO 

ROTOMOLDADO CONTENDO X OU 0 COM 160 X 

160MM. DIMENSÕES PARA INSTALAÇÃO: 2500 X 6000 X 

6000 MM (ALTURA X LARGURA X COMPRIMENTO). 

*ÁREA DE CIRCULAÇÃO EM TORNO DOS PRODUTOS 

DE APROXIMADAMENTE 1000 MM. PESO: 155KG 

FABRICAÇÃO NAS NORMAS DA ABNT, DESENHO 

INDUSTRIAL/TÉCNICO COM DIMENSÕES E PESO. 

MANUAL DE MONTAGEM E INSTALAÇÃO DOS 

PRODUTOS. MONTAGEM EM BLOCOS PARA 

FACILITAR O PROCESSO. INCLUSA MONTAGEM E 

INSTALAÇÃO NO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL PEQUENO PRÍNCIPE, BAIRRO SANTA CRUZ, 

HTTPS://GOO.GL/MAPS/JBJU71YUVJQCYENA6  E 

CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL IVETE 

KAFER, BAIRRO CENTRO, 

HTTPS://GOO.GL/MAPS/X93TNUPDBLVXX3MV5 

MODELO DE REFERÊNCIA.  

BRINQBE

L 

INDUSTRI

A E 

COMERCI

O DE 

BRINQUE

DOS 

LTDA - 

ME 

2 6 PLAYGROUND MINI EM 01 (UMA) TORRE COM 

COLUNAS DE MADEIRA PLÁSTICA  

PLAYGROUND/PARQUE INFANTIL VÁRIAS CORES, 

ESTRUTURA PRINCIPAL COM COLUNAS DE MADEIRA 

PLÁSTICA QUADRADA 90 X 90 X 5MM, REVESTIDA NA 

COR DE MADEIRA, COM PISO EM MADEIRA PLÁSTICA. 

E SECUNDÁRIA COM ACESSÓRIOS EM AÇO CARBONO, 

COM TUBOS REDONDOS DE NO MÍNIMO 1” X 2 MM, 

CANTONEIRA 1.1/2” X 1/8” MM, COM TAMPAS 

EXTERNAS DE FECHAMENTO EM PLÁSTICO 

INJETADO, PINOS MACIÇOS, PARAFUSOS, PORCAS E 

ARRUELAS GALVANIZADAS. PROCESSO DE 

SOLDAGEM MIG E PINTURA A PÓ ELETROSTÁTICA 

PRECEDIDA DE BANHOS QUÍMICOS. ADESIVO COM 

MATERIAL ANTI-VANDALISMO INDICANDO IDADE E 

PREFERÊNCIA DE USO. PLACA DE ALUMÍNIO COM 

MARCA, MÊS/ANO E DEMAIS INFORMAÇÃO DO 

 1,00 10.600,00 



 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

FABRICANTE. COMPOSTO POR 05 (CINCO) ITENS:  01: 

UMA TORRE PRINCIPAL COM 4 COLUNAS DE 2 

METROS DE ALTURA, PLATAFORMAS MEDINDO 

1100X1100MM, REFORÇO ESTRUTURAL CANTONEIRA 

1.1/2” X 1/8” MM, TUBO QUADRADO 20 X 20 X 2MM, 

COM PISO EM MADEIRA PLÁSTICA, A 800MM DE 

ALTURA DO SOLO, QUATRO ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 

X 35 X 4 MM COM FURO DE 10 MM PARA PARABOLDS 

GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3”, 

PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”, TELHADO 

EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO EM FORMATO 

QUADRADO TRIANGULAR COM 1200X1200X500MM. 

MEDIDA DE 1200X1200MM; 02: UMA ESCADA COM 

CORRIMÃOS EM AÇO CARBONO, TUBO REDONDO DE 

1” X 2 MM, DUAS ORELHAS DE FIXAÇÃO 60 X 35 X 4 

MM COM FURO DE 10 MM PARA PARABOLDS 

GALVANIZADOS OU CHUMBADOR 3/8” X 3”, E PARA 

PARAFUSO CABEÇA FRANCESA 5/16” X 5”, COM 3 

DEGRAUS. MEDIDA DE 1000X900MM; 03: UM 

ESCORREGADOR RETO, COM PORTAL DE 

SEGURANÇA, EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO PAREDE 

DUPLA. FIXADOS NA PLATAFORMA COM PARAFUSO 

CABEÇA FRANCESA 3” X 1/4” E PORCA TRAVANTE 1/4", 

E AO SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS OU 

CHUMBADOR 3/8” X 3”. MEDIDA DE 1500X300MM; 04: 

UMA ESCALADA EM RAMPA CURVADA 

CONFECCIONADA EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO 

PAREDE DUPLA, COM PISADORES EM PLÁSTICO, 

FIXAÇÃO AO SOLO COM PARABOLDS GALVANIZADOS 

OU CHUMBADOR 3/8” X 3”, PARAFUSO CABEÇA 

FRANCESA 5/16” X 3” PARA FIXAÇÃO NA 

PLATAFORMA. MEDIDA APROXIMADA DE 800X500; 05: 

KIT JOGO DA VELHA COM ESTRUTURA EM AÇO 

CARBONO COM TUBOS 1” X 2 MM NA HORIZONTAL, E 

NOVE QUADRADOS EM PLÁSTICO ROTOMOLDADO 

CONTENDO X OU 0 COM 160 X 160MM. DIMENSÕES 

PARA INSTALAÇÃO: 2500X5000X3000MM (ALTURA X 

LARGURA X COMPRIMENTO) *ÁREA DE CIRCULAÇÃO 

EM TORNO DOS PRODUTOS DE APROXIMADAMENTE 

1000 MM. PESO: 70KG FABRICAÇÃO NAS NORMAS DA 

ABNT, DESENHO INDUSTRIAL/TÉCNICO COM 

DIMENSÕES E PESO. MANUAL DE MONTAGEM E 

INSTALAÇÃO DOS PRODUTOS. MONTAGEM EM 

BLOCOS PARA FACILITAR O PROCESSO. INCLUSA 

MONTAGEM E INSTALAÇÃO NO CENTRO MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO INFANTIL BALÃO MÁGICO, BAIRRO 

SÃO CRISTÓVÃO, 

HTTPS://GOO.GL/MAPS/YCHU4SRIXEEMP31K9 

MODELO DE REFERÊNCIA.  

METALU

RGICA 

LAMB 

LTDA 

3 1 COLA DE CONTATO, A BASE DE BORRACHA DE 

POLICLOROPRENO. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS: 

APARÊNCIA (VISUAL/COR): LÍQUIDO VISCOSO 

ÂMBAR. VISCOSIDADE BROOKFIELD A 23±2°C: 2.100 ~ 

3.100 CPS. TEOR DE SÓLIDOS: 21±1%. ODOR: 

SOLVENTE. TEMPERATURA DE APLICAÇÃO 

RECOMENDADA: 25±5°C. DENSIDADE A 23 ±2°C: 1,10 ± 

0,02 G/ML. CONTEÚDO: 14KG.  

 60,00 485,00 



 
 

 

 

 
 

 

 

Avenida Governador Pedro Viriato Parigot de Souza, 1080 – Centro – 85760-000 

Fone:(46)3552-1321 

METALU

RGICA 

LAMB 

LTDA 

3 2 GRAMA SINTÉTICA. CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO. 

ESPESSURA: 12MM. LARGURA: 200CM. FIBRILADA 

100% POLIETILENO (PP). COMPOSIÇÃO DA BASE 

PRIMÁRIA: 100% POLIPROPILENO. REVESTIMENTO 

COR PREDOMINANTE: VERDE ESMERALDA. 

IMPERMEÁVEL. RESISTENTE AO SOL E CHUVA. 

SISTEMA UV. ANTIFUNGOS. DISTÂNCIA ENTRE 

CARREIRAS DEVER SER NO MÍNIMO 5MM. COM NO 

MÍNIMO 50.000PONTOS POR M2.  

 700,00 77,60 

METALU

RGICA 

LAMB 

LTDA 

3 3 GRAMA SINTÉTICA. CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO. 

ESPESSURA: 30MM. LARGURA: 200CM. FIBRILADA 

100% POLIETILENO (PP); COMPOSIÇÃO DA BASE 

PRIMÁRIA: 100% POLIPROPILENO. DTEX: 3.000. 

REVESTIMENTO COR PREDOMINANTE: VERDE 

ESMERALDA. IMPERMEÁVEL. RESISTENTE AO SOL E 

CHUVA. SISTEMA UV. ANTIFUNGOS. DISTÂNCIA 

ENTRE CARREIRAS DEVER SER NO MÍNIMO 5MM. COM 

NO MÍNIMO 10.000PONTOS POR M2.  

 800,00 98,85 

METALU

RGICA 

LAMB 

LTDA 

3 4 PISO DE BORRACHA PARA PLAYGROUND EM PLACAS. 

ANTI IMPACTO E DRENANTE. INDICADO PARA ÁREAS 

INTERNAS E EXTERNAS DE PLAYGROUNDS E/OU 

AMBIENTES RECREATIVOS. FORMATO: PLACAS DE 

100CMX100CM.  ESPESSURA: 25MM. ABSORVEDOR DE 

IMPACTOS (ALTURA CRÍTICA DE QUEDA MÍNIMA DE 

70CM). PESO APROXIMADO DE 12KG/PLACA. REGIDO 

PELAS NORMAS DA NBR-16071-3. NAS CORES: AZUL, 

VERDE, TERRACOTA, CINZA GRAFITE.  

 500,00 280,00 

 

Art. 3º Valor total dos gastos com a Licitação modalidade   Pregão Eletrônico Nº 36/2022, é de R$ 652.465,00 

(Seiscentos e Cinqüenta e Dois Mil, Quatrocentos e Sessenta e Cinco Reais). 

Art. 4º Homologo a presente licitação, revogadas as disposições em contrário. 

 

Gabinete do Prefeito do Município de Capanema, Estado do Paraná: Cidade da Rodovia Ecológica – Estrada Parque 

Caminho do Colono sete dias de junho de 2022 

 

 

 

 

Américo Bellé 

Prefeito Municipal 

 

 

 

 

 

 


